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厚生・文教常任委員会（令和４年６月21日） 

◎委員長（谷平敬子君） ただいまから厚生・文教常任委員会を開催いたし

ます。 

 当委員会に付託されました案件は、議案１件であります。 

 議案に入る前に当局から挨拶をお願いいたします。 

◎教育こども未来部長（長谷川忍君） この契約関係につきましては、契約

日程の関係で最終日の追加提案ということになってしまいました。大きな費

用をいただいております契約でありますので、どうぞよろしくお願いします。 

◎委員長（谷平敬子君） それでは、審査に入ります。 

 議案第51号「岩倉市総合体育文化センター外壁等改修工事の請負契約につ

いて」議題とします。 

 当局の説明はいかがいたしましょう。 

〔「省略」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（谷平敬子君） 当局の説明を省略し、直ちに質疑に入ります。 

 質疑はございませんか。 

◎委員（片岡健一郎君） すみません、１点だけ確認させてください。 

 先ほど本会議の質疑の中では、工事に伴い通常の運営には支障がないとい

う答弁がございましたけれども、駐車場に関してはどのような影響があるか、

今わかる範囲で教えていただきたいと思います。 

◎生涯学習課長（佐野 隆君） 影響については、第５駐車場で事務所を建

てるということになりますので、その部分、そういった意味では多少の影響

は有ります。 

◎委員（木村冬樹君） 参考資料でいただきました入札執行調書を見ますと、

落札業者の加算点が高いということ、入札金額ももちろん低いわけですけど、

この辺が大きく評価されたのかなというふうに思うわけですけど、その加算

点の内訳と言いますか、どういう点が評価されたのかというところ、大雑把

でいいですので、説明をいただきたいのですが。 

◎行政課長（佐野 剛君） 加算点の内訳ですけども、大きくまず３点ござ

います。企業の技術力、２点目は技術者の能力、３点目は地域精通度・貢献

度ということで、合計25.5点満点で計算をしております。うち、今回につき

ましては、ほぼ満点なんですけど、完全週休２日制工事の取組実績という項

目がありますけども、ここに今回点数がないということで、１点加点がなく

24.5点ということでございます。 

◎委員（木村冬樹君） 従業員の福利厚生部分の点数だけがマイナスという
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ことだと思うんですけど、他のところの部分、例えば地元の事業者なんかも

いるというふうに思いますけど、そういったところと比較してどうだったの

かという点も、もう少し教えていただきたいと思います。 

◎行政課長（佐野 剛君） 今回地元の企業さんにも参加をいただいており

ますけども、やはり点数の違いとしては、技術者の能力という項目の中で、

配置される予定の方の点数が差が出たということでございます。 

◎委員長（谷平敬子君） 他に質疑はございませんか。 

 お諮りします。 

 委員間討議を省略したいと思いますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（谷平敬子君） 御異議なしと認め、委員間討議を省略します。 

 次に、議案に対する討論に入ります。 

 討論はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（谷平敬子君） 討論はないようですので、直ちに採決に入ります。 

 議案第51号「岩倉市総合体育文化センター外壁等改修工事の請負契約につ

いて」、賛成委員の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

◎委員長（谷平敬子君） 全員であります。 

 採決の結果、議案第51号は全員賛成により原案のとおり可決すべきものと

決しました。 

 以上で、当委員会に付託されました案件は全て議了いたしました。 

 なお、本委員会の委員長報告の文案につきましては、正・副委員長に御一

任願いたいと思いますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（谷平敬子君） 御異議なしと認め、そのように決しました。 

 以上で厚生・文教常任委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 


